

СР**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ****ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ**

СПРАВЕДЛИВОСТЬ И ВЛАСТЬ

в Республике Коми**16+****№12
декабрь
2023 года****О самом главном**

НАКАЗЫ КАНДИДАТУ В ПРЕЗИДЕНТЫ

В Москве состоялся XIII Съезд СРЗП. В работе съезда приняли участие председатель регсовета Татьяна Саладина – делегат от регионального отделения Партии в Республике Коми, Олег Меладзе – председатель местного отделения партии в г. Инте и Татьяна Тимушева – руководитель регионального отделения ОД «Социал-демократический союз женщин России». Делегаты съезда единогласно приняли решение о поддержке выдвижения Владимира Путина в качестве кандидата в Президенты России на предстоящих в 2024 году выборах главы государства.

«Наше решение тщательно продумано. Стране нужен опытный и сильный лидер, который уже доказал свое умение держать удар. Патриот, боец, который осознает свою ответственность за судьбу нашей с вами Родины, всего Русского мира! Нашей стране нужен Президент, который заслужил доверие народа, Это Владимир Владимирович Путин!» – отметил Председатель СРЗП, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

Партия подготовила предложения в Программу кандидата на должность Президента РФ – предложения взвешенные, аргументированные и справедливые.

В конце декабря состоялось заседание сессии Госсовета РК, на котором был принят ряд социально значимых инициатив, касающихся семей с детьми.

Напомним, региональный семейный капитал в Республике Коми в сумме 150 тысяч рублей был введен в 2011 году и выплачивался за рождение третьего и последующих детей, а с 2020 года – те же 150 тысяч за рождение первого ребенка. Татьяна Саладина, руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Госсовете РК на различных заседаниях парламента не раз предлагала увеличить размер региональной выплаты, поскольку в наше



ПРЕДЛОЖЕНИЯ В ПРОГРАММУ КАНДИДАТА НА ДОЛЖНОСТЬ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ:

БЛАГОПОЛУЧИЕ ЛЮДЕЙ – СИЛА РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВА

Социальная поддержка военнослужащих – участников СВО, ветеранов боевых действий, членов их семей. Многодетная Россия –

главный политический приоритет!

Родительские зарплаты – это справедливая социальная политика.

Продвижение российской культуры – наша внешнеполитическая задача.

Российская модель образования – это высокое качество плюс доступность для желающих получить современные знания.

Доступная и современная медпомощь – это забота государства!

Передовой медицине – государственную поддержку!

Социальная реабилитация инвалидов – высший моральный приоритет государства!

Ветеранам труда – справедливые пенсии!

Трудовой опыт пенсионеров – это инвестиция в молодые поколения россиян.

Качество власти проверяется доходами пенсионеров.

Победим социальное неравенство – защитим россиян!

Остановить рост тарифов на услуги ЖКХ!

Деятельность ЖКХ – под общественный контроль!

Благосостояние граждан – главный критерий качества экономической политики.

Справедливая налоговая политика: переход на прогрессивную налоговую шкалу.

Налоги богатых – на помощь бедным!

Эффективная и контролируемая трудовая миграция – безопасность общества.

Иностранцы мигранты: трудовой ресурс сегодня и политическая проблема – завтра.

Обеспечить суверенитет российского спорта!

Защитим природу – сохраним Россию!

Справедливая политика для сильного Президента!

Справедливое настоящее – суверенное будущее!

Единство и справедливость – Победа России!

ПОЛМИЛЛИОНА – ЗА ПЕРВЕНЦА

В Коми в разы увеличится материальная помощь семьям с детьми

время ее не хватает даже на первоначальный взнос на ипотечный кредит. Да и лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов также многократно озвучивал идею о прогрессивной шкале маткапитала, когда с каждым последующим ребенком семья получает все большие выплаты.

Видимо, объявленный Президентом В.В. Путиным Год семьи послужил катализатором для принятия решения и в правительстве Коми. Инициативы Правительством республики поправки

в республиканский закон о социальной поддержке семей были приняты на заседании Госсовета РК 22 декабря 2023 года. Они подразумевают увеличение в два раза размера регионального семейного капитала с 1 января 2024 года. Сумму в 300 тысяч рублей будут получать родители за рождение или усыновление первого и третьего ребенка, а если женщина успеет родить первенца до того, как ей исполнится 25 лет, то она может рассчитывать на 500 тысяч рублей. Кроме того, уже подписано

постановление Правительства Коми об увеличении до 10 тысяч рублей ежемесячного пособия на продукты беременным женщинам и маломужим кормящим матерям.

На сессии было принято еще несколько социально значимых поправок в республиканское законодательство. Так, по вопросу о компенсации семьям за газификацию жилья Т.Саладина ранее внесла предложение увеличить возраст супругов до 35 лет. Депутаты поддержали это предложение, даже «сверх» – увеличили до 40 лет.

Снижен возраст «семейных долгожителей» – отныне 50 тысяч рублей будут получать супруги, прожившие в браке 65 лет (а не 70, как было изначально). Напомним, еще в прошлом году Т.Саладина предлагала поощрять «золотых» юбиляров.

Благодаря совместной работе с Ассоциацией многодетных семей, с 1 сентября 2024 года все школьники из многодетных семей будут получать горячее питание – бесплатно и без всяких критериев нуждаемости.

Слово и дело

ПОКА ГРОМ НЕ ГРЯНЕТ

Практически в каждой своей рабочей поездке по городам и районам депутат Госсовета Татьяна Саладина проводит личные приемы граждан. По многим вопросам депутату приходится обращаться в республиканскую прокуратуру. Но, как показывает практика, в большинстве случаев проблемы не только решаются на уровне местных администраций, но изначально возникают из-за нерадивости местных чиновников. Получается, пока гром не грянет, в администрациях не «почешутся». Судите сами на примере этих историй.

Осенью 2023 года поступило обращение сыктывкарцев, проживающих на улице Лесозаводской. Их беспокоило, что на улице нет тротуаров и уличного освещения. Депутат обратилась в прокуратуру, которая недавно прислала свой ответ.

Выяснилось, что ситуация по ремонту Лесозаводской находится на контроле прокуратуры уже три года, за это время надзорное ведомство успело обратиться в суд с требованием обеспечить ремонт улицы. Администрация города, ответственная за это, требование проигнорировала и четыре раза (!) была оштрафована за неисполнение решения суда. Также прокуратура неоднократно предупреждала должностных лиц администрации Сыктывкара об уголовной ответственности за неисполнение своих обязанностей.

И вот наконец дело сдвинулось с мертвой точки. Администрация запланировала ремонт улицы Лесозаводской на 2024 год. Стоимость работ составит 31,5 миллиона рублей. Правда, и здесь не обошлось без казуса. Как отмечает прокуратура, обустройство тротуаров намечено только на одной стороне улицы, а не на обеих, как требует ГОСТ. Посмотрим, что будет в будущем году, а пока вопрос остается на контроле депутата.

Второе обращение поступило из Троицко-Печорска.

Жители райцентра жаловались на нерегулярный подвоз холодной воды к домам, которые не подключены к централизованному водопроводу, а таких в поселке 40 многоквартирных и более 200 индивидуальных. По закону к таким домам должен быть организован подвоз воды в необходимых объемах и по графику.

Также жители райцентра были возмущены тем, что с сентября в поселке перестали действовать четыре автобусных маршрута.

Прокуратура в ходе проверки подтвердила обоснованность жалоб жителей. Установлено, что администрация Троицко-Печорска действительно запустила контроль за подвозом холодной воды, воду подвозили нерегулярно и в недостаточных объемах. В суд подано заявление о том, чтобы обязать администрацию поселка выполнять свои обязанности надлежащим образом.

А по поводу автобусного сообщения выяснилось, что администрация не рассчиталась с предприятием за уже оказанные услуги, и оно перестало возить людей. Сейчас автобусное сообщение восстановлено.

Еще в одном муниципалитете республики наблюдаются проблемы с питьевой водой. Жители **Княжпогостского района** обратились к депутату Госсовета РК Татьяне Саладиной с жалобами на качество питьевой воды в городе Емва и селе Шошка.

Депутат направила запрос в республиканскую прокуратуру, которая в свою очередь инициировала проверку с привлечением Управления Роспотребнадзора по Республике Коми.

В ходе проверки выяснилось, что питьевая вода в Емве и Шошке действительно не соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям. Княжпогостской тепло-энергетической компании, которая обеспечивает эти населенные пункты водой, выдано предписание устранить нарушения.

Но самым печальным оказалось то обстоятельство, что этой «некондиционной» водой пользуются в детских учреждениях: школах, детских садах и учреждениях дополнительного образования. В каких-то учреждениях знали о низком качестве водопроводной воды и организовали подвоз из расположенной неподалеку скважины, которая однако не имеет документов, подтверждающих качество воды.

Прокуратура направила в суд иски о признании недействительными образовательных учреждений с требованием обеспечить детей питьевой водой, соответствующей нормативам СанПИНа

Именно столько времени депутаты Советы Инты справедливороссы Олег Меладзе и Кристина Морозова, а также их коллеги добивались ремонта перрона на Интинском железнодорожном вокзале. Этот перрон, построенный много лет назад, не соответствует нормам – находится почти на уровне земли и не достаёт до нижней части вагонной лестницы 70 сантиметров. Залезть в вагон, или сойти с него – большая проблема для пассажиров.

Команда депутатов на протяжении последних лет пыталась с разных сторон и на разных уровнях поднять тему плачевного состояния железнодорожного перрона – на официальных встречах и на юбилее РДЖ, и на различных заседаниях.

Помимо таких публичных действий, депутаты вели ещё и работу по официальным обращениям в надзорные органы. Большую работу провела депутат Совета Кристина Морозова, именно она «растолкала» транспортную прокуратуру, а её визит в Воркутинскую транспортную прокуратуру поставил точку в этом вопросе.

Прокуратура обязала РЖД привести в порядок состояние интинского перрона, решить проблему недостаточной высоты, с состоянием покрытия и прочие вопросы.

«Причём, по моему мнению, – пишет Олег Меладзе в своем аккаунте ВК, – немалая

КАПЛЯ КАМЕНЬ ТОЧИТ

Три года понадобилось интинским депутатам, чтобы добиться цели



толика неудобства исходила именно от местной исполнительной власти, которая откровенно БЕЗДЕЙСТВОВАЛА, а преобладающая часть депутатского корпуса, саркастически ухмылялась, и всё это на фоне равнодушного наблюдения со стороны, как отъезжающие граждане, а главное, пенсионеры, ежедневно карабкаются на ступеньки ж/д вагонов (реально видел несколько раз отъезжающих бабушек и их родственников с табуреточкой или ящичком, по которому они провозили её в вагон), а возвращающиеся домой интинцы и прибывающие гости города, сначала «десантируются» с подножки, а после пробиваются через лужи и насыпь из щебня до привокзальной площади!!!»

Совсем недавно депутаты получили ответ из Дирекции железнодорожных вокзалов, в котором сказано, что интинский перрон вошёл в «Титул капитального ремонта на 2024 год», который утверждён Дирекцией железнодорожных вокзалов – филиалом ОАО РЖД. Во втором квартале будущего года будут проведены проектно-исследовательские работы, а сам ремонт начнется в 2025 году.

Депутаты Совета Инты выразили большую благодарность председателю Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Республике Коми, депутату Госсовета РК Татьяне Саладиной за профессиональные консультации и помощь в переговорах с РЖД.

Сторонники партии

СОХРАНИТЬ ЯЗЫК И КУЛЬТУРУ

Друзья, я рад познакомиться с вами на страницах партийной газеты. Я являюсь сторонником партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, поддерживаю деятельность Сыктывкарского отделения партии «Справедливая Россия – за правду». Участвую в деятельности Межрегионального общественного движения МОД «Коми войтыр – со дня его основания в 1991 г. Нынешней осенью снова был избран делегатом и активно участвовал в работе Сыктывкарской конференции. В своём выступлении предложил активнее использовать возможности законодательной инициативы МОД «Коми войтыр».

Свой богатый жизненный опыт в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и деловую репутацию носителя коми языка реализую в комиязычных



Прокопий ГАБОВ, старейшина МОД «Коми войтыр», почетный ветеран Сыктывкара, заслуженный работник Республики Коми

СМИ, в соцсетях ВКонтакте. В республиканских и районных газетах на коми языке опубликовано более ста материалов о людях труда, жителях Республики Коми.

Считаю, что сохранять коми язык и культуру – это важная -

социальная, экономическая, демографическая задача. При этом нужно учитывать национальные интересы всех народов, проживающих в Республике Коми, в рамках Концепции государственной национальной политики в Республике Коми. Отрадно, что региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ также поддерживает этот вектор жизни родной республики.

Всех читателей газеты поздравляю с наступающим Новым годом! Пусть 2024 год принесёт вам благополучие, здоровье и воплощение в жизнь ваших добрых начинаний!

Пыдди пуктана да дона газет лыддысьяс! Пöся чолöмала тiянос локтан Виль воён! Сьöлöмсья сиа ставнылды бур да долыд оло́м, медым став колана мöвпьясныд лючки-бура артмасны 2024-öд воён!

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Справедливороссы Коми поздравили раненых бойцов СВО с наступающим Новым годом.

Председатель Совета РО партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Республике Коми, депутат Госсовета РК Татьяна Саладина и заместитель Председателя РО, депутат Совета Сыктывкара Андрей Булышев навестили в госпитале ветеранов участников специальной военной операции, находящихся на реабилитации, и принесли им угощение: пиццу,

сладости и, конечно, символ праздника – мандарины.

– Вам выпала ответственная миссия – стать оплотом безопасности нашей страны, примером мужества и героизма для нынешнего поколения, – обратилась к военнослужащим Татьяна Саладина.

– Мы гордимся своими земляками, которые с честью выполняют свой воинский долг перед Родиной. Пусть наши подарки принесут вам праздничное настроение и ускорят выздоровление, – поддержал Андрей Булышев.



Акция «Своих не бросаем!» продолжается, и все желающие могут принять в ней участие. Продукты с длительным сроком хранения, бытовую химию, средства для личной гигиены, теплые вещи и др. можно принести по адресу в Сыктывкаре: ул. Коммунистическая, 46/4, 2 этаж с 9:00 до 17:00 в будни, тел. 8(8212)23-92-80

Есть мнение

В современном мире количество представительниц прекрасного пола во власти – показатель уровня развития общества.

Женщины играют неограничиваемую роль в общественной жизни. Они активно включаются в различные сферы общества и оказывают значительное влияние на его развитие. Женщины проявляют себя в политике, бизнесе, науке, искусстве, образовании и других областях. Они активно выступают за важные социальные и политические изменения, борются за права и интересы не только женщин.

Одной из ключевых ролей женщин является продвижение прогрессивных идей, борьба за равноправие и социальную справедливость. Именно женщины, проявляя заботу о детях и престарелых родителях, больше заинтересованы в усовершенствовании социальной сферы.

Женщины вносят значимый вклад в формирование гармоничного общества, где каждый имеет право на участие и поддержку. Кроме того, женщины играют важную роль в воспитании и формировании молодого поколения. Они являются ключевыми фигурами в семье, передающими ценности, знания и навыки своим детям. Женщины вкладывают

ВЫБОР ЖЕНЩИН



много энергии в поддержку и развитие своих детей – будущего нашего общества. Чем больше женщин представлено в представительной власти – тем больше уделяется внимания социальной сфере, темам семьи, детства, здоровья, образования и т.д.

9 декабря 2023 г. в Москве состоялся Первый Всероссийский Форум «ВЫБОР ЖЕНЩИН». Его соорганизатором выступило ООД «Социал-демократический союз женщин России». Форум объединил на своей площадке более 300 женщин из Москвы и регионов России – предпринимателей, депутатов Госдумы, депутатов законодательных собраний субъектов РФ и местных органов власти, многодетных мам, топ-менеджеров компаний, руководителей общественных и некоммерческих орга-

низаций, медийных персон.

Это было масштабное мероприятие, на котором были подняты самые важные темы: семья и дети, демография, женщины в бизнесе, политике, общественной жизни, культуре, экологии и т.д. Итогом форума стала Резолюция, которая будет основой для новых законов, а так же будет направлена в проект Программы Кандидата в Президенты России в 2024 г.

Если вы стремитесь стать активной участницей общественной и политической жизни республики, мы приглашаем вас присоединиться к нашему союзу. Вместе мы сможем достичь больших результатов.

Татьяна Тимушева,
Председатель РО ООД
«Социал-Демократический
Союз Женщин России»
в Республике Коми.

МЫ БУДЕМ ЖИТЬ ТЕПЕРЬ ПО-НОВОМУ?

Что изменится в российском законодательстве в 2024 году

По традиции в конце года мы делаем для читателей газеты «Справедливость и власть в Республике Коми» обзор социальных, законодательных и прочих нововведений в наступающем году. Они касаются практически всех сторон нашей жизни, но начнем с самого, пожалуй, важного. С доходов наших граждан.

ПЕНСИИ

График повышения пенсий в новом году следующий. С 1 января – индексация страховых пенсий на 7,5%. С 1 февраля – пенсий федеральным льготникам на 7,5%. С 1 апреля – социальных пенсий на 7,5%, с 1 августа – индексация пенсий для работающих пенсионеров до трёх баллов; с 1 октября – повышение пенсий военным пенсионерам за счёт увеличения размера денежного довольствия на 4,5%.

Страховые пенсии – самая массовая пенсия, ее получают по старости, по инвалидности, при потере кормильца, а также военные.

И цифра в 7,5 выглядит весьма внушительно, никогда за последние годы пенсии не повышали на такой размер. Правда, смущает одно обстоятельство: официальный коэффициент инфляции в этом году приближается к 8%. Так что по факту после индексации мы станем чуть-чуть беднее.

УВЕЛИЧЕНИЕ МРОТ

1 января 2024 года минимальный размер оплаты труда увеличится на 18,5% и составит 19 242 рублей. Ожидается, что благодаря повышению МРОТ увеличатся зарплаты у 5 миллионов россиян.

СОЦИАЛЬНЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ

С 1 января вырастут предельные размеры следующих социальных вычетов: на лечение, образование и покупку лекарств со 120 000 до 150 000 рублей; на образование ребенка с 50 000 до 110 000. А налогоплательщикам больше не придется подавать в ФНС подтверждение



Екатерина Церт,
руководитель
Центра защиты прав граждан

расходов на учебу или лечение, если это сделает организация, предоставившая им услуги.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

В феврале произойдет ежегодная индексация размера материнского капитала. Выплата за рождение первого ребенка составит 631 тысячу рублей, это на 44 тыся-

чи больше, чем в нынешнем году. За рождение второго государство выделит семье 834 тысячи (если не получали за первого). Сейчас сумма маткапитала на второго ребенка составляет более 775 тысяч рублей.

ДЛЯ ЛЮДЕЙ С ИНВАЛИДНОСТЬЮ

В 2024 году в силу вступят сразу несколько новых

норм, призванных улучшить здоровье и качество жизни инвалидов. Это увеличение размера социальной пенсии по инвалидности на 7,5% с 1 апреля; запрет на высаживание инвалидов из общественного транспорта с 1 сентября. Нарушителей будут штрафовать на сумму от 5 до 30 тысяч рублей.

С 1 января появится возможность получать ежемесячные пособия работающим на дому родителям детей-инвалидов и инвалидов детства с первой группой. Сейчас данная мера поддержки распространяется только на безработных.

МЕДИЦИНА

С 1 января будущего года будет расширен список бесплатных медицинских услуг. В программу ОМС будут включены дополнительные профилактические осмотры, различные виды диагностики, операций и реабилитации.

Больше информации - на сайте komi.spravedlivo.ru



**Уважаемые жители
Республики Коми!
Дорогие земляки!
Поздравляю вас с Новым годом
и Рождеством!**

Для всех нас – это особенные праздники. С Новым годом мы связываем исполнение самых заветных желаний. А Рождество напоминает нам о любви и милосердии, свободе и справедливости, утверждает веру в преодоление трудностей.

Пусть наступающий год будет для вас удачным и плодотворным, годом новых возможностей и достижений, наполненным яркими событиями и добрыми делами.

Искренне желаю, чтобы в эти праздничные дни в вашем доме было взаимопонимание, тепло и веселье, чтобы рождественские каникулы добавили вам сил и энергии.

Здоровья вам, счастья, успехов в достижении намеченных целей! Пусть все загаданное в новогоднюю ночь обязательно сбудется!

**Татьяна Саладина,
Председатель регионального отделения
Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ –
ЗА ПРАВДУ в Республике Коми**

Подарки детям от партийного Деда Мороза

Члены регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Республике Коми поздравили с наступающим Новым годом детей из многодетных семей, проживающих в микрорайоне Лесозавод г. Сыктывкара.

Праздник состоялся у центральной елки Лесозавода, в сквере у СКЦ, где собрались более сорока детей всех возрастов. Под веселую музыку и радостный детский смех

партийцы вручили новогодние подарки от Деда Мороза.

– Не первый год уже наш партийный Дед Мороз посылает гостинцы лесозаводским многодетным семьям. Это стало доброй традицией, – рассказала председатель первичной организации партии СПЗП м. Лесозавод г. Сыктывкара Валентина Архипова. – Мы с удовольствием передали детям поздравления и пожелания здоровья, хорошей учебы и успехов в новом году.



ЦЗПГ

Региональное отделение СПЗП онлайн:

Наш сайт

Телеграм

ВКонтакте



Муза, вдохновляющая историка	Новогодний салат	Вызов к доске по очереди	Что в мешке у Деда Мороза?	Роман-диагноз Достоевского	«Косметика» для торта	Ученый лукоморский ходок
		Гарри-волшебник				
Дальтонику он без разницы	Школа для стрелков		Автор давно прочитанного романа	Советский кинокаждочник	Жена Джона Леннона	
		Бездельник				
Смачное качество пищи	Ребенок (разг.)	Мини отпуск			Сливки общества	«Оборотень» орла
			«Дыр много, а вылезть некуда»	Переключатель в холодильнике		
	Шляпа для снеговика	Хозяин уссурийской тайги			Художество Деда Мороза	Кличка в Интернете
			Ответ, когда битому нейметя			
	Великий город Деда Мороза	Каменный пояс России			Нервный «дрыг»	
Ворихка кораллов			Недорогое украшение			

Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Республике Коми информирует о приеме граждан в январе 2024 года

15 января с 15:00 до 17:00 – Саладина Татьяна Алексеевна, депутат Государственного Совета Республики Коми (vk.com/saladina_ta).

18 января с 16:00 до 17:00 – Булышев Андрей Игоревич, депутат Совета МО ГО «Сыктывкар» (vk.com/public207856061).

25 января с 16:00 до 17:00 – Беляев Дмитрий Анатольевич, депутат Совета МО ГО «Сыктывкар» (vk.com/dmitrybelyaev).

Личный прием граждан проходит по адресу: г. Сыктывкар, ул. Коммунистическая, д. 46/4, 2 эт., Центр защиты прав граждан. **Телефон для записи: 8 (8212) 23-92-80. E-mail: komi@spravedlivo.ru**

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

К	А	Р	Н	Ф	Л	Р	А	К	
К	Т	Л	Р	Л	Р	К	С		
Ш	В	Р	Г	Ю	Т	С	У		
Е	Н	Р	Г	Т	И	Р	Е		
Р	З	О	О	Р	О	Д	В		
Н	О	Т	С	И	Е	Р	В		
Т	О	Р	О	В	Т	В	Ц		
О	Е	И	Р	И	Т	И	К		
К	А	Р	О	Д	П	О	К		
К	И	О	П	О	Ц	О			